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ITALIANO
INSTALLAZIONE
Il dispositivo deve essere installato all’interno di un quadro elettrico oppure di un armadietto.
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Installazione su barra DIN (2 moduli da 18 mm)

collegamento dell’alimentatore

V- V- V+ V+

NC NC N L

Alimentazione
110-230V~

Al videocitofono

DESCRIZIONE DEI MORSETTI 

N, L Ingresso tensione di alimentazione di rete 110-230V~
V- } Uscita tensione di alimentazione per videocitofonoV+

caratteristiche tecniche
Alimentazione: ............................................................................................................. 100-240 Vca 50-60 Hz
Potenza:............................................................................................................................................11 W max
Uscita secondario: ................................................................................................................. 24 V  0,42 A
Potenza dissipata dopo 1 ora di lavoro: ..........................................................................max 11 Wh (~40 KJ)
Dimensioni (LxHxP): .....................................................................................36 (2 moduli DIN) x 98 x 60 mm
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ENGLISH
INSTALLATION
The device must be installed inside an electric panel or cabinet. 
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 Installation on DIN bar (2 x 18 mm modules)

CONNECTION of the power supply unit

V- V- V+ V+

NC NC N L

Power supply
110-230V~

To the video door phone

Description OF THE TERMINALS 

N, L Input voltage 110-230V~
V- } Output voltage for video door phoneV+

TECHNICAL DATA
Power supply:............................................................................................................... 100-240 Vac 50-60 Hz
Power: .............................................................................................................................................max. 11 W
Secondary output: .................................................................................................................. 24 V  0,42 A
Power dissipated after after 1 hour of functioning: .........................................................Max 11 Wh (~40 KJ)
Dimensions (WxDxH):.................................................................................36 (2 DIN modules) x 98 x 60 mm
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FRANÇAIS
INSTALLATION
Le dispositif doit être installé à l’intérieur d’un tableau ou d’une armoire électrique.
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Installation sur rail DIN (2 modules de 18 mm)

Raccordement de l’alimentation

V- V- V+ V+

NC NC N L

Alimentation
110-230V~

Vers le moniteur

Description des bornes

N, L Entrée tension d’alimentation secteur 110-230V~
V- } Sortie de tension d’alimentation pour le moniteurV+

Caractéristiques techniques
Alimentation:................................................................................................................. 100-240 Vca 50-60 Hz
Puissance: ........................................................................................................................................11 W max
Sortie secondaire: .................................................................................................................. 24 V  0,42 A
Puissance dissipée après une heure de fonctionnement: ..............................................Max 11 Wh (~40 KJ)
Dimensions (LxPxH):..................................................................................36 (2 modules DIN) x 98 x 60 mm
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ESPAÑOL
InstalaCiÓn
El dispositivo debe ser instalado dentro de un tablero o de un armario eléctrico. 
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  Instalación en barra DIN (2 módulos de 18 mm)

CoNEXIÓN DEL ALIMENTADOR

V- V- V+ V+

NC NC N L

Alimentador
110-230V~

Al videointerfono

DescriPCIÓN DE LOS BORNES 

N, L Entrada tensión de alimentación de red 110-230V~
V- } Salida tensión de alimentación para vídeointerfonoV+

caraCterÍsticAS tÉcnicAS
Alimentación: ............................................................................................................... 100-240 Vca 50-60 Hz
Potencia: ..........................................................................................................................................11 W máx
Salida secundaria: .................................................................................................................. 24 V  0,42 A
Potencia disipada después de 1 hora de trabajo: ..........................................................Max 11 Wh (~40 KJ)
Dimensiones (LxPxH):................................................................................36 (2 módulos DIN) x 98 x 60 mm
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DEUTSCH
Netzteil montieren
Das Gerät muss in die Schalttafel oder in den Schaltschrank eingebaut werden.
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Montage an DIN-Stange (2 Module zu 18 mm)

Netzteil anschliessen

V- V- V+ V+

NC NC N L

Stromversorgung
110-230V~

Zur Videosprechanlage

Klemmenbesetzung

N, L Eingang eingespeiste Netzspannung 110-230V~
V- } Ausgang Versorgungsspannung für VideosprechanlageV+

Technische Eigenschaften
Stromversorgung: .........................................................................................................100/240 Vac 50-60 Hz
Leistung: ..........................................................................................................................................max. 11 W 
Sekundärausgang: ................................................................................................................. 24 V  0,42 A
Leistung, die nach 1 Stunde Betrieb verteilt wird: ..........................................................Max 11 Wh (~40 KJ)
Abmessungen (LxPxH):................................................................................36 (2 Module DIN) x 98 x 60 mm
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VLAAMS
Installatie
Het voedingsapparaat moet in een schakelpaneel of schakelkast geïnstalleerd worden.
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Installatie op een DIN-balk (2 modules van 18 mm)

AANSLUITING VAN HET VOEDINGSAPPARAAT

V- V- V+ V+

NC NC N L

Voeding
110-230V~

Videofoon

BESCHRIJVING VAN DE KLEMMEN

N, L Ingang voedingsspanning net 110-230 Vca
V- } Uitgang voedingsspanningV+

TECHNISCHE KENMERKEN
Voeding:....................................................................................................................... 100-240 Vca 50-60 Hz
Vermogen:........................................................................................................................................Max. 11 W
Secundaire uitgang:................................................................................................................ 24 V  0,42 A
Gedissipeerd vermogen na 1 werkuur:........................................................................... Max. 11 Wh (~40 kJ)
Afmetingen (LxDxH):................................................................................. 36 (2 DIN-modules) x 98 x 60 mm
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